В СЯКИИ ТЕАТР КОЧЕТ ОВОВТЕЛЯ ТОГО, ЧТО КОДИТ ВЕ ВЕНЕДИЯ ПОРОГА К СЕРДЦУ ЗРИТЕЛЯ новый спектакль, с ветерпе-

нием жлет премьер. Театву с именем это легче. Как не пой- Кто сказал, что эта пъеса написана

Впрочем, случается, что известный театр вывает у зрителя авторитет.

ни К. С. Станиславского по праву гордится тем. что у него есть своя аудитория, свой аритель. И аритель преимуществеясен проехать весь город, лишь бы потеатре. Сильный молодежный состав му волнуют нас. трунны, который дает возможность ставить спектакан о наших современниках, стремление смело разнообразить репер-К. С. Станиславсного популярность. Труд Так появилась в репертуаре Афивоге-

новская «Машенька».

без войк...

ти тупа где играли Поов Садов двадцать лет назад и шла еще до войны? ники десятилетии - герои спектакля и другие помили в театр всего гол-пва свий и Москвин. Ермолова и Щуния! Все ее мысли о взаимоотношениях двух «Здравствуй, Катя». Очень важиную и, к назал и уже имеют целый «послужной» поколений, о воспитании молодежи в сожалению, редко нами обсужваемую список полей. свает позиции, а другой уверенно завое- семье и в школе, о трудности и ответст- тему подила телти. Отесь выстрыятельно венности второй профессии каждого, у о настоящей дюбви и настоящем уваже 1 ловые води и мододое пополнение этого Москонский праматический театр име- кого есть дети, - быть отцом или ма- нии, о человеческой гордости и человече- года. Выпускийка діколы-студии МХАТ терью, живы и актуальны до сих пор. свом достоинстве, с труде созначельном, 10. Гребевицикова мы уже видели в роли Вот почему новый спектакль театра смот- творческом в труде появляюм. Гордиться пруга Кирилда Крайнева - Сергея Теревится с таким захватывающим интересом тем, что ты после десятилетки усхая на кова в спектаиле «Раскрытое окно». А на юных актеров, которые потом очно или но молодой — то есть ваыснательный и и юным и вэрослым зрателем. Судьба Север и «виадываешь», невелика честь, диях он дебютирует в «Чайне» в роди тоебовательный. Такой не пойдет в театр Машеньки, ее трогательная угловатая Забыть и забросить все книги, все полу Треплева. Л. Савченко. в этом голу оконно территориальному поиздаму. Он согла- застенчивость, первые радости и горести ченные в школе знавия — пусть учател внимя училище имени Шукина, уже вдруг открывшейся «взрослости» обая- те, кто в институте, — не геройство. Вель «Бирала в «Машеньке» и «Раскрытом

ПРОБЛЕМЕ ВОСПИТАНИЯ молодежи, выбора жизненеого пути потуар — вот что приносит театру имени священ и другой спектакль текущего репертуара театра — «Раскрытое окно». толий, Ты сам принижаещь и свою кинотрилогии Г. Рошаля «Хождение по и будни советских людей, вопросы, сто- Вопрос об истичном призвании, о сознаящие перед вчеранивнии шиольниками, тельном и безразличном отношении к бы упростить человеческие отношения, студню МХАТ Ника Веселовская приняперед молодыми рабочими и студентами, своей будущей професски, к труду, кото- и самое красивое и чистое из них — лю- та в теато имени Станиславского и репеволячиот его прежде всего. В репертуаре рый станет делом всей жизни, наглядно бовь — не геройство, а ограниченность, тирует две центральные роли — Снежне один спектакль о нашем поколении, и остро решен театром. Снова, как и в убожество. Это под стать ханже и дице- ную королеву в одноименной снаяке Театр в в ньссях прошлого ищет темы, «Машеньке», в дентре спектанля моло- мерие бабе-Симе, для ноторой идеал жиз- Е. Шварца и Ингу в «Первом пне своборевроев, созвучных сегодняшиему дию, дые автеры Е. Урбанский, М. Менглет, на - сыгость и безделые. Вот накой дыв. Эти же спентанли готовит ее одно-О. Втан. Своего героя — студента-медика спор идет на протяжении сректандя ме- нашник А. Филозов. А выпускница Кирилла Крайнева, увлеченного не хв. жду Анатолием, Вадимом и Катей. Спор ГИТИСа А. Константивова, кроме роли — Вы увидите, как кусочек угля — с рургией, а техникой. Е. Урбанский ри-глубоко принципнальный и действенный. Инги в «Первом дне своболы», выступит мой нулан-будет отапливать громадный сует серьезным, но подтас и легкомыс- Спор, приводящий и тому, что люди, о вот-вот в роли чеховской Нины Заречдом ... Вы увидете, как жиздь человече- ленным, убежденным в одновременно мя- которых вдет речь, становятся лучше и ной. ская будет продлена на мирого дет... Вы гущимся человеком. И котя в этом об-чище. услышите, как прогручит на земле по разе у автора чувствуется заданная идея. следний выстрел, и дюди забудут, что та- декларативность, мы благодаря актеру сыгранные в основном молодежью. - коное война. Вы будете жить в новом мире, все-таки верим, что такие вкоди есть и рошая традиния техира им. Станислас- против их имен стоят сдова «учелик сту-

Молодые рабочие, вчеращине выпуск. Урбанский, Л. Сатановский, В. Любимов «WANTERBRUCKS»

И любить ты не умеснь. Ана-

Спектанли о молодежи, для молодежи, что путь их похож на путь Кивнала, ского, Мы вотречаемся с ними наждый пинь. Когда два гола назал запила речь

Не забыты и «Левипы-кпасавины» А. 🖣 А теперь их ряды пополнили «Здрав-

> ствуй. Катя» и «Машенька». Это возможно потому, что театр растит и вырастил целую группу моловых арти-

О. Бган. М. Менглет. Е.

Введено в репертуар и репетирует смотреть полюбившегося актера в своем тельно рассказаны О. Бган и по-прежне- вса это аначит обкрадывать само- вкне», а сейчас готовит «Снежную кого себя. Ведь десять то лет тебя учили, а пролеву». Вместе с ней репетирует и выты, выесто того чтебы стать человеков, ихскник Щенкинского училища В. На Обаятельна, но подчас одинанова Бгая опольняешь все, опольняешь труд своим щение, который уже также выступил в в Машельке и Кате, а это со временем «Машеньке» и «Зправствуй, Катя».

Все вы помните юную Лашеньку из любимую и свою любовь. Ведь в том, что- мукам». Окончивиля в 1959 году школу-

> LIO ЕСТЬ в спектаклях и еще несколь-Н но совсем юных лиц. В программах

гол. Кто не помнит спектанлей «На ули- о создании пои театрах вебольших учебце Счастливой» Ю. Принцева и «Любовь ных студий, станиславцы одними из пер-Ани Березко» В. Пистоленно, ставших вых откликнулись на это. И вот недавно событием театральной жизни Москвы! торжественно отпразднован второй «день рождения». Интересно, что на него при-Симукова и «Неизвестный» М. Соболя, шли 10 человек первых студийцев. Все они сейчас ступенты театральных вузов столицы.

Ступия пои театре имени Станиславского - не среднее, даже вообще не учебное завеление. Группа энтузиастов-режиссеров и актеров-помогает злесь интересующимся и одаренным пікольникам 8-10-х классов получить первые сценические навыки, овладеть необходимыми для каждого актера знаниями в области истории театра, живописи, музыки. Это дает возможность юношам и девушкам проверять себя, сознательно определить свои способности и призвание к моменту окончания десятилетки. Театр же может отбирать среди них будущих заочно закончат свое театральное образо-

вание. Безусловно, в тех же самых спентанлях и у тех же актеров, о которых мы говорили, есть и недостатки и просчеты. может привести и штампу. Однопланово использует театр, например, вчерашнюю студийну Е. Никищихину (две Зиночки и смешливая Галя), неинтересен образ Люды Хохловой, созданный М. Менглет. и т. д. Но нас интересуют сейчас не частности. Главное то, что театр идет по правильному, достойному подражания пути. И в этом - главная дорога и сердцу зрителя, которого театр уже завоевал и продолжает завоевывать.

C. BAXMETLEBA.

«КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВЛА»

24 января 1960 г.